

# 新密市开展山洪灾害防御演练 提高防御山洪灾害意识,扎实做好应对工作

本报讯“卫生救护组请将伤者立即转移治疗。”“人员转移组请挨家挨户进行清查。”……6月23日上午,随着一阵急促的警报声和敲锣声,山洪灾害防御演练在新密市苟堂镇举行。此次防御演练旨在提高各县市镇村干部及群众的应急反应能力和防灾避灾意识。新郑、登封、荥阳等县市代表到现场观摩,郑州报业集团“郑直播”团队进行直播。

据了解,本次应急演练模拟苟堂镇苟堂村因突遭百年一遇特大暴雨,泽河水位暴涨,拦河坝严重变形,直接威胁群众生命财产安全的重大险情。演练科目共有3项,分别为汛情监测预警、会商决策发布、群众转移安置,采用视频解说和现场演练相结合的方式,参演人数超500人。其中,信息检测组、调度指挥组、人员转移组、防汛抢险队等各组分工有序、行动迅速,在洪水到来之前,将300余名村民安全转移到临时安置点,整个演练过程紧张有序。

据悉,苟堂镇地处新密市东南部,属浅山丘陵区,坡陡沟深,雨后径流快、洪水猛,易发山洪灾害。2000年“7·7”大洪水就发生在该镇,百年罕见的连续强降雨,造成几十家企业、几千户农舍墙倒屋塌,财产损失近3亿元。

近年来,新密市委、市政府高度重视防汛和山洪灾害防御工作,不断加大投入力度,切实强化工程及非工程措施建设,



收到了明显成效。今年以来,新密市汛前共投入80万元对编织袋、块石、砂卵石、冲锋舟、帐篷、救生圈、灯具等主要防汛物资进行了补充,目前已足额储备到位。全市分门别类组织山洪灾害防御责任人、水库防汛责任人进行了培训,已开展各类培训2次,参与人数达500人次。市、乡、村三级防汛组织协调指挥能力得到提高,群众防御山洪灾害的意识明显增强,为实战化积累了丰富经验。

记者 薛璐  
新密时报 朱胜利 邵理政 文/图



## 新密举办高校毕业生专场招聘会 50家企业提供2000余个岗位

本报讯 近日,新密市就业局一楼大厅热闹非凡,2018高校毕业生专场招聘会在此举办。

据悉,为进一步提升高校毕业生就业质量,为高校毕业生就业搭建绿色通道,新密市人社局、就业局举办了2018年高校毕业生专场招聘会。参加此次招聘会的企业有50家,提供就业岗位2000余个,现场2000余名应届高校毕业生及离校未就业高校毕业生参加招聘会,现场达成就业意向286人。

据了解,此次招聘会充分利用大学

生毕业季的有利机遇,有针对性地筛选适合高校毕业生就业的岗位,有选择地筛选高科技、高层次能够吸引高校毕业生稳定就业的企业参加招聘会,尽可能地提升招聘会效果。同时借助新密市公开招聘中小学教师报名之际,引导高校毕业生转变就业观念,为高校毕业生就业提供更多选择。与就业创业帮扶相结合,现场设立就业创业帮扶政策咨询台,印制就业创业帮扶政策传单,为高校毕业生提供职业指导、政策宣传等就业创业服务。

记者 薛璐 新密时报 邵理政 文/图



### 青屏街办事处

#### 全面启动安全管理派单制

本报讯 近日,在新密市青屏街办事处,主抓安全工作的办事处副主任李耀东在主席台上将一张蓝色的派遣单交到青峰路社区安全协管员手中,青屏街办事处安全管理派单制活动全面启动。

青屏街办事处地处新密市主城区,建筑密集,商贸发达,人口众多,安全形势一直比较严峻。在办事处主任刘银华的倡议和指导下,该办事处探索开展安全管理派单制活动。所谓安全管理派单制,就是在日常安全排查与整改中,向社区、科室、职能部门及网格员派发蓝黄红三种颜色印制的安全隐患排查单或安全隐患整改单,分别代表一般安全隐患、较大安全隐患、严重安全隐患。接到派遣单的部门或个人,根据派遣单的要求,认真落实好派遣任务,并在规定时间内书面上报工作落实情况。

据悉,该办事处目前向各社区和三级网格员发出派遣单89份,要求对辖区充电桩违规充电进行安全隐患排查。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利

街道风采

### 新华路办事处

#### 举行“学先进 听党课 强党性”主题教育活动

本报讯 6月25日下午,新密市新华路办事处举行“学先进 听党课 强党性”主题活动。会议由新华路办事处党工委书记李春阳主持。

活动对优秀党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员代表、区域化党建先进驻区单位党组织进行了表彰,并邀请新乡市委党校教授张敬民以《新时代怎样当好基层干部》为题,给与会党员上了一堂深入浅出、切合实际的党性教育课,为解决当前农村面临的各种突出矛盾问题、争创先进提出了切实可行的意见建议。

整场活动让在座的党员干部受益匪浅,备受鼓舞。大家纷纷表示,一定要向受表彰的先进个人和先进党组织学习,结合工作实际,努力转变工作作风,真抓实干,争当先进,为建设郑州国家中心城市次中心做出应有的贡献。记者 薛璐 新密时报 朱胜利

### 乡镇快讯

#### 平陌镇

#### 举办庆祝建党97周年演讲比赛

本报讯 6月25日,平陌镇举行“不忘初心跟党走 牢记使命勇担当”为主题的庆祝建党97周年演讲比赛活动。镇党委书记王淑慧参加活动并致辞。

据了解,此次共有22名来自全镇各村、镇直单位代表参加比赛,选手紧紧围绕“不忘初心跟党走 牢记使命勇担当”主题展开了精彩的演讲。他们从个人的亲身经历出发,结合自身工作实际,用慷慨激昂的文字、真实鲜活的事例、真挚朴素的感情表达了共产党人的初心、使命、担当。各位参赛选手的激情演讲不仅为全镇党员和干部群众上了一堂生动的党课,也树立了榜样。比赛最终决出一等奖3名,二等奖5名,三等奖8名,并现场颁奖。

记者 薛璐 通讯员 张新慧

### 大隗镇

#### 开展党性体检活动

本报讯 6月25日上午,新密市大隗镇机关党支部开展6月份“温党史、忆初心、强党性”主题党日暨“七问初心”党性体检活动。

会上,5位党员代表结合本次活动主题“温党史、忆初心、强党性”和“七问初心”党性体检情况,谈体会,找差距,表决心。通过开展活动,每个党员对照党章,对照入党誓词,围绕“七问”,自我体检,自我反省,经历了一次深刻的政治洗礼,重新找到了入党“初心”,锤炼了党性。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利  
通讯员 张广武

### 来集镇

#### 扎实开展村“两委”换届“后评估”工作

本报讯 为落实新密市村“两委”换届“后评估”工作,全面查找和纠正村“两委”换届工作中的质量问题,切实加强村“两委”班子建设,按照市委组织部统一安排,6月27日,新密来集镇开展了村“两委”换届“后评估”工作。

为加强质量评估工作组织领导,该镇将全镇21个村划分为5个片区,成立5个评估工作组,组长由镇主要领导担任,副组长由镇包村领导担任,成员由包村干部、镇党建办、民政所、纪检办、督查办人员组成。

据悉,该镇整个质量评估工作按照召开会议、组织测评、逐人座谈、随机调查、查阅资料5个步骤进行,分发了满意度测评表,填写了调查记录,查阅了换届资料,并按照质量评估打分表对各村“两委”换届选举情况以百分制的方式进行打分,作出了准确评价。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利  
通讯员 马海军